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Ata nº 16/2020 de 02 de Setembro de 2020. 

 

Aos dois dias do mês de setembro de dois mil e vinte às dezenove horas, 

reuniram-se na Câmara Municipal de Vereadores de André da Rocha em sua 

sede sito Rua Marcolino Pereira Vieira nº 1.800 sendo a septuagésima terceira 

sessão ordinária do período legislativo 2017-2020. O secretário providenciou o 

livro de presença para que os vereadores assinassem e verificou o número 

regimental, participaram desta sessão os vereadores: Miguel Luis da Silva 

Ribeiro, José Luís Vieira de Mesquita, Nelci José Brancalione, Mauri Machado 

Schimanoski, Leonardo Rodrigues Stella, Cleonice Martins, Edgar José 

Jacques Vieira e Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira. Sr. Presidente em nome de 

Deus dá início a sessão, e pede ao Secretário que faça a leitura das 

Correspondências Recebidas. Ofício circular DCF nº 20/2020 Direção de 

Controle e Fiscalização. Correspondências Recebidas, Ofício nº 018/DRSP – 

RGE, E-mail de Aino Jacques. Portarias nºs 189/2020, 190/2020, 191/2020, 

192/2020, 193/2020, 194/2020, 195/2020, 196/2020 e 197/2020. Presidente dá 

início ao Pequeno Expediente e concede o espaço de 5 minutos para cada 

bancada fala sobre o que foi lido. Sem manifestações Sr. Presidente dá início 

ao Grande Expediente, onde cada bancada tem o espaço de 15 minutos para 

falar sobre qualquer assunto. Sr. Presidente concede a palavra ao Vereador 

Leonardo, ele pede ao Presidente se a indicação sobre o parque de eventos foi 

entregue ao Prefeito e se ele tomou algumas providências. Pois; chegou até o 

Vereador que está saindo os treinos nos lugares que não são apropriados 

dentro do parque de eventos. Também nesta semana, teve um imprevisto, que 

o responsável do parque saiu deixou a chave com outra pessoa, e um cidadão 

ficou preso dentro do parque, tiveram que quebrar cadeado, mas já foi tudo 

resolvido. O Vereador diz que como vereadores acha melhor de encontrar uma 

maneira melhor de fiscalizar e cuidar o patrimônio público. Sr. Presidente passa 

a Presidência ao Primeiro Secretário e pede a palavra. Ele diz que foi liberado 
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treino duas vezes por semana no parque, para no máximo 10 pessoas e que o 

responsável do parque sabe disso, mas que irá verificar o que está 

acontecendo. O Vereador também faz um agradecimento ao Sr. Gilmar Ribeiro, 

que está em frente a secretaria da agricultura, diz que solicitou e foi 

prontamente atendido, como também, agradece pelo trabalho feito para a 

comunidade em geral, trabalho muito eficiente; diz que por ser uma pessoa 

responsável e que desempenha um ótimo trabalho deveria ter assumido o 

cargo antes. Miguel pede desculpas ao colega José Mesquita, onde aconteceu 

um imprevisto com a cedência do espaço da Câmara de vereadores para 

realização da convenção onde cometeu um equívoco de não repassar para a 

secretária o evento, mas que tudo já foi resolvido. Ele fala também do 

excelente trabalho que a administração tem feito o Prefeito está de parabéns, 

diz que uma das coisas para que sempre batalhou com o Prefeito Braz foram 

os passeios, e que agora estão sendo feitos. Parabeniza a todos que estão a 

frente e lutam para entregar uma administração boa. Sr. Presidente retoma a 

Presidência. Sem mais manifestações, Sr. Presidente dá início a Ordem do 

Dia.  Sr. Presidente pede ao Secretário que faça leitura do primeiro item. 

Apresentação do Projeto de Lei Nº 016/2020 de 27 de Agosto de 2020 que, 

“ESTABELECE A POLÍTICA, CRIA CONSELHO E FUNDO MUNICIPAL DO 

IDOSO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Sr. Presidente encaminha o projeto 

para as comissões competentes. Sr. Presidente pede ao Secretário que faça a 

Leitura do Segundo item. Apresentação do Projeto de Lei Nº 017/2020 de 27 

de Agosto de 2020 que, “AUTORIZA O RECEBIMENTO DE IMÓVEL POR 

DAÇÃO EM PAGAMENTO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL PARA 

QUITAÇÃO DE DÉBITO DA SAÚDE COM O MUNICÍPIO DE ANDRÉ DA 

ROCHA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Sr. Presidente encaminha o projeto 

para as comissões competentes. Sem mais manifestações, Sr. Presidente, em 

nome de Deus dá por encerrada a sessão e convida a todos para a próxima dia 

23 de Setembro de 2020 às 19 horas. Para constar eu José Luís Vieira de 
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Mesquita lavrei a presente ata que após lida e aprovada será assinada por mim 

e demais colegas vereadores. 

 

José Luis Vieira de Mesquita                             Miguel Luis da Silva Ribeiro 

         Primeiro Secretário     Presidente 
 

- Natalício Noé Borges (Vice-Presidente): AUSENTE 

- Nelci José Brancalione (Segundo Secretário): 

- Leonardo Rodrigues Stella:  

- Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira:  

- Mauri Machado Schimanoski:  

- Edgar José Jacques Vieira:  

- Cleonice Martins:  

 


